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AYUNTAMIENTO DE IZUCAR DE

CON LÜ ESTATLECIDO EN LOS

DE Iá COMISIÓN DE HACIENDA MUNICIPAL, ]AVIER
DE LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y SEGURIDAD PÚ

MAIAMOROS, PUEBLA, PERIODO 2014-2018, Y

ARTÍCULOs 1ü2 Y T37 DE LA CONS-TfljEIéN

13 de junio de 2018

,GUEZ TLATELP& REGIDOR

FRANCISCO ISAAC SUÁNTZ

SES6Í\¡ ORDINARIO

EN CIUDAD IZÚCAR DE MATAMOROS, MIJNTCIPIO DEL MISMO NOMBRE,-ESTADO DE

PUEBLA, SIENDO LAS DIEZ HORAS DEL DÍA TRECE DE ]UNIO DEL ANO DOS MIL

DIECIOCHO, REUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAI- EN EL INMUEBLE CONOCIDO

COMO *DIF MI-'I{ICIPAL", UBICADO EN CALLE PRIMAVERA S/N, BARRIO DE SANTA

CATARINA, RECiNTO OFICIAL PARA CELEBRAR LA SESiÓN ORDINARIA DE CABILDO

BLICA;
ESTRADA,, REGiDOR DE, LA COMISIÓN DE INDUSTRIA, COMERCIO, AGRICULTURA Y
GANADERI& AUREI.TA SANCHEZ REYES, REGIDORA DE IA COMISION DE OBRA PUBLICA
MUNICIPAL¡ MARÍA LUISA LEZAMA MORALES, REGIDORA DE LA COMISIÓN DE

EDUCACIOhI PUBUCA MUNICIPAL; FRANCISCO HERNANDFZ CANSECO, REGIDOR DE LA

COMISIÓN DE SERVIüOS PÚBUCOS, GUADALUPE AÁTZ PM, REGIDORA DE ¡-A

COMISIÓN DE EQUIDAD DE GÉruTRO, CUTTURA Y,TURISMo, JoRGE ANDRÉS PINEDA
gERON, REGiDOR DE LA COMISTON DE ECOLOGIÁ y MEDIO AMBIENTE MiiNiCiPAL,
Árvcrl MTGUEL oLIVER RAMÍREZ, REGTDOR DE t-A coMISióN DE GRUpoS
VULNERABLES, CÁr,IDIDO SOLÍS I'IERCADO, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE ]UVENTUD Y
DEPORTES, Y COMO SECREIARIA GENERAL DE ESTE AYUNTAMIENTO LA UCENCIADA
MARÍA TERESA BOLAÑOS GARCÍA ; PARA EL EFECTo DE DAR SEGUIMIHNTO A LA
SESIÓN y sE pRocEDA EN Los rÉn¡¿n¡os DE LFr; ACTo coruriNuo sE soMETE A
CONSiDERACIÓITI PE LOS PRESENTES PARA SU APROBACIÓN EL SIGUIENTE ORDEN DEL
ñTA.LJl.ñ.

PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMiNACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA
PARA DECLARAR LA INSTALACIÓITI Y VAUDEZ DE LA SESIóN ORDINARIA DE CABILDO.-_
SEGUNDCI. LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DiA.--_----
TERCER.O. TOMA DE PROTESTA DEL REGIDOR SUPLENTE A CARGO DE LA COMISIÓN
DE SEGURIDAD Y DESAR.ROLLCI SOEIAL.
CUARTO. ASUNTOS GENERALES

QUIIUTO. CLAUSURA DE LA SESIÓN ORDiNARIA DE FECHA 13 DE JUNIO DE 2018, DEL
HO|,¡ORABLE AYUT'ITAIJIiET.iTO DE iZÚCAR DE I.ÍATA|VOROS, PUEBLA, PARA EL PERiODO
2014-20t8.

------DESATIOGO DE [.OS PUNTOS DEL ORDEN DEL UfN.-.-.--

PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL OUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA A
DE LA SECRETARIA GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO PARA DECLARAR.

LA I Y VALiDEZ DE LA SESIÓN ORDINARIA: CIUDADANO DOCTOR MANUEL

PRESENTES LOS DOCE INTEGRANTES DE CABILDO.

i-A SECREIARIA GENERAL iNFCRMA:
VERIFiCACiÓru PE QUÓRUM LEGAL, LA SECRETARIA GENERAL INFoRMA AL PRESIDENTE

r{icipAl QUE [xisTE QUÓRUM |-EGAL pARA SESiOI,¡AR

IDO. SE DA LECTURA Y SE SOLICITA I.A APROBACIóM OEL ORDEN DEL DÍA,
LO CUAL TODOS LOS MIEMBROS DEL CABILDO MANIFESTARON POR

Ü$üAITTMTDAD DE LOS PR,ESENTES APROtsAR EL ORDEI,I DEL DiA,_

TER.CER.O. TOMA DE PR,OTESTA DEL P.EGIDOP. SUPLENITE A CAPGO DE LA COMISiÓN
DE SEGURIDAD Y DESARROLLO SOCIAL.

TOMA DE PROTESTA DE REGIDOR SUPLENTE: COMPAÑEROS ME DA MUCHO POR

'r§-

RFCIBTRI oq y Hoy rFNFMnq nnra Mnrr\r¡rrÁru treDtr.T^l
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óncnrvo coLEGrADo DE GoBiERrso QUE sE DIGNA rRESIDIR ESTA ACTIVIDAD

ADMINISTBA;|IVA Y POLTTICA DE E,§.I-E I{U¡iiCiPiQ PQR i',\DICACIONE§ DE NUESBA

LEY ORGÁNICA MUI\ICIPAL, USTEDES RECUERDAN QUE SOUCITÓ LICENCIA ]AVIER

úznnrs cARCÍA DESpUÉs DE 30 oÍns qur sE RATTFTcA EFECnvAMENTE No sE vA A
nnErEf\fT-Af'' nr^c cE LJ/I¡/\E r 

^ 
cr^r Tr.T-rrtn 

^t 
DE/.-Tñ/aD cllnr trnrrtr /1!rtr cl¡-'Í\¡-JEit¡ññ rrlr\J J)tr l-ri\\-tr ¡-.Ft J\JL¿\.IiUl-,, rtstL r\f\frlJ(lir\ JUTLLIYIL VLrL LL

MIGUEL MARTÍN ÁVIM A QUiEN LE DOY LA BIENVENIDA TENGO

DOCUXqEi\iTACfÓf{ SE LAS VOY A I,IACER LLEGAR A TODO§ U§IEDE§ PARA QUE
REViSEN LA VAN PASANDO POR FAVOR CONSIDERANDO QUE CUMPLE CON TODA [-A

Í{ORMATIVIDAD PRIMERO PORQUE LA LEY ASÍ LA DESIGNA COMO REGiDOR SU

UNA VEZ QUE EL REGIDOR PROPIETARIO SE AUSENTA POR ALGUNA RAZÓN SOLICITA

PERMISO LTCENCIA PARCIAL O DEFINITIVA, BUENO DESPLJÉS DE 30 OÍNS ST SOLICTTA

LA PRESENCIA DEL REGIDOR SUPLENTE PARA QUE TOME I.A TiTULARIDAD POR LO

TANTO O YA SE ENCUENTRA CON I\OSOTROS PRESENTE MIGUEL MARTÍN ÁVILq

AQUELLA TENEMOS EL GUSTO DE CONOCER BIENVENIDO PROFESOR Y DE ACUER.DO A

LO QUE MARCA NUE§I'ROS ESTATUTOS Y DE ACUERDO A LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL

PUE§ YAMA§ A PROCEPER A TAMAB LA PRATESTA PE LEY PABA QUE EL PUEPA SFB

CONSIDERADO COMO PARTE DE ESTE CUERPO COLEGIO DE GOBIERNO E§TÁN TODOS

DE ACUERDO NOS VAMOS A PONER DE PIE Y VAMOS A PROCEDER CON LA TOMA DE
DDrlTtrC-TA,I\VILJ¡N

MAESTR0 r,lrGr..'EL MARTÍN ÁVrm, PROTE§TÁrS GTJARDAR Y HACER GI.'ARDAR LA

CONSTITUCIÓru POÚNCA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS LA PARTICULAR DE

fi¡UTSTRA ENTIDAD tA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL Y LAS MÁS DE DISPO$CIONES QUE
DE ELI.OS EMP.IUEN Y DESEMPEÑ¡P.R CO¡I LEA.I.TAD Y EFICIEFJCIA. Y RESPONS,qBILIDA.D EI-

CARGO QUE r-E HA SrDO CONCEDTDO.

pR.oFESoR MrcuEL MARTIN Áviu coNTESTA: sÍ pRorrsro.

,,
5I, ASi NO LO HICIERE QUE LA NACION DEL ESTADO Y MUNICIPIO DE IZUCAR DE

MATAMOROS OS LO DEMANDE MUCHAS GRACIAS BIENVENIDOS FELICIDADES.

CI¡ARTO, ASUNTOS GENERALES:

a).- sÍruorco MUNicIpAL, coMpAñERos BUENDÍA LES TRAIGo UNA soucrruD
srñon IESús sANTTAGo cnnNnño MANCTLTA lA cuAL yA TENGo neuÍ m
nr prrusróN y EL INFoRME poR pARTE DEL coNTRALoR DEL AyUNTAMIENTo, A

GRosso MoDo orl. srñoR JESús sANrrAGo cnnunño MANCTLLA coN FECHA DE

INGRESO DEL 16 DE MAYO DE 20Ü6 POR LO CUAL SE ACREDTI-A 12 AÑOS CON Uh¡

SUELDO DE $2,946 lZ nÑOS EN TOTAL NO CUMPLE CON LOS 30 AÑOS CON LO CUAI-

ESTADO yIENDO PARA EL 100Yo PLATICANDO CON EL REGIDOR CANSECO EL

rsrÁ corvscrENTE DE er.,E TIENE tz nÑOs DE TRABAIO ES uN TEMA

COMA EL PE TOPS§ LO§ QUE §E I-TAN FEN§ISNAPQ EL ME TRAF

DOCU ¡,rÉorcos coMpAñERos EL DocroR yA Los uo, cANSECo rAMBIÉru va
NOS WO ES UN TEMA DONDE NO PUEDE CARGAR PESADO ES I.,lN TEMA DE SUS
DTEDnT^q nrrrq r-ñMtrR"trÁ r-nn¡or ranrrr'\ sl crñno i\-irrl-LJAr-A r tr ñtr 

^r 
r:rrf\rA AñTT\/TnA¡-r,lL¡\rlñJ ¡rVJ UVI-¡LrtrV lvr'rt LrSUU LL JLirut\ I t¡urtn$ LL uL 

^LUV'tra 
/1Ul LlLUflU

YA HAY UN RIESGO DETRABAJO QUE SI NOSOTROS LE SEGUIMOS PIDIENDO ALGUNAS

^r ^^trrññ/\ 
l alr i-rl nrtE- -r r Ac ñrr-ñr 
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I.JI= É1LUtrI\l./W A 5U }1ñH/.1 TUTÜ t)r: LUü r!'jE,UE. L\,/I"ITL¡LáI\,

FRANCISCO CANSECO COMENTA: EL SEÑOR E TÁ CONSCIENTE QUE NO
trr TTtrMDñ TDAp,^]Añn V ñt Itr DnD r r) T^N|T^ Ntñ Ctr OnnOí¡ A¡ l nno/^lsv r v¡vL ¡ vr\ Lv rrr¡r¡v

PRESiDENTE MUNICIPAL PREGUNTA: Y CUANTOS AÑOS DE EDAD TIEI$E?

siruntco MUNICTpAL REspoNDE: s6 o sB ApRoxTMADAMENTE.
t-I-§ ivIUf§iClPAL i.iACE LJSO DE iÁ PALABRA Y CÜIV]EI{TA NI POR EDAD Y POR

s-'
\ iOS AÑOS DE AI\TnGÜEDAD TRABAJADO No SE PoDRÍA DAR UNA PENSION DE lOOO/o

PER.O ST SE PODRÍA IR CON I.JN 5ÜO/O DIGO SERÍA LO ADECUADO LA OTRA OPCIÓN E5

OFRECERLE ALGÚN OTRO TRABA]O DONDE EL PUEDA PERCIBIR EL MISMO SALARIO Y

EI{ DONDE NO HAGA NINGÚN OTRO TIPO DE ACTIVIDAD FÍSICA DONDE ESTÉ

SOLAMENTE SENTADITO COMUNES CHECADO, CON LA FINALI
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EDAD, HABRÍA QUE OFRECERLE I-AS DOS COSAS PORQUE NI POR EDAD Y POR AÑOS DE

TF3BAJO PORQUE FOR AÑO§ DE TBABA]O MÍNIMA TE¡\JPRÉ QUE SER i5 AÑO§ Y PQR

EDAD SI CUMPLE 60 O MÁS TAMBIÉN YA SE PUEDE POR CUALQUIERA DE IAS DOS

CIRCUNSTANCIAS NO ALCANZA SERÍA CUESTIÓN DE OFRECERLE SI TE VAS CON EL 5OYO
ñr ñEC/^tlEhr'!-r''\ r\'rr EcrrErr^c. -rr 

^cT/.\h,/\ñ,!/^c 
¡il\t -!-TDr'\ ñE Ar-I-T\rTF\^n I\^nlntr \!r'\I.JLL/LJ\-ULIY¡(IW ILLJTLñ.I.IJ, IL f1JT\]IVh'I"IWJUI\ ILf\JIJL I'lLIlVIL.'¡\I.JI.J\-,,ITI,J1-II'\J

HAGAS ESFUERZO VIOLENTO DONDE T\¡O TENGA QUE CARGAR SUBIR BA]AR CAMINAR
ññr^Frr^?^ 

^j 
e, a^rn?4n ral r-^-uN LUbAK Uurlúttr 5LrulrvrtrNltr tr)ttr ñtsL.r.trn¡uu rKtr)ENLTA )l trL ALtrl-lflK trll'I trDf1)

CIRCUNSTANCIAS PUDIERA QUEDARSE POR LO MENOS EL TIEMPO QUE LE FALTA PARA

CUMPLIR CON LA EDAD NÍNIIqN Y PUEDE iRSE CON EL IOOO/O O EN SU D
0FRECERLE EL Süo/a Sr Él vn SE QUIERE rR PUES SI GUSTA LO VOTAMOS

C0MPAÑEROS O LE PREGUNTAMOS y LO QUE Él nrCrns.

REGTDOR ÁrUCrl MIGUEL OLTVER t-tACE USo DE LA PALABRA Y COMENTA: nCÁ qUr
ME]OR LO CONOZCA DE ESTE COMPAÑERO QUE REFERENCIAN MANOS PUEDAS DAR O

QUÉ PUI\TO DE VISIA TIENES.

REGIDOR FRAt{fiSCO CA$üSECOI nCn e¡- PROSLEMA QUE TIENE SON SUS RODILLAS EL

ES CHOTER DE CAMIÓN YA NO PUEDE YA SE CANSA YA ES UN RIESGO Y PUEDE

PROVOCAR UN ACCIDENTE Y MI CRITERIO ES LO QUE U§TEDES AUTORICEN Y SI LOS

REGIDORES LE APOYAN Y QUE ESTEMOS CONSCIENTES QUE EL 10üYo NO LE

CORRESPONDE POR DE ACUERDO A LA EDAD DE LOS AÑOS TRABA]ADOS Y QUE E TÉ

COI§SCiENTE TRABAIADOR QUE SE REUBICA OBSERVA COIII El- 50Yo

REGIDOR ÁI'ICEI- EN MIGUEL OTIVER VUELVE HACER USO DE I.A PALABRA COMENIANDO

QUE 5I ESTUVIERA PÜR ACA CÉRCA ÉI N¡OS PUEDE DAR SU PUNTO DE VISTA Y QUE EL

NOS DIGA SI QUISIERA SEGUIR TRABA]ANDO HASTA COMPLETAR LA EDAD POR

UBTCARLO COMCI DICE EL DOCTOR DONDE NO TENGA QUE HACER Nil{GÚr\¡ ESFUERZO.

SÍTUCO MUNICIPAL: A Lo QUE LE PREoCUPA ES SU PENSIÓN A ESTE SEÑOR YO LE
.!..-..^ -. ^-DIJE f"iAXiMO ALCAI\JZARA EL 5O ME CONTESTO QUE NO i.iABiA PROBLEMA QUE ESTABA

CONSCIENTE PORQUE LO QUE YO NO QUIERO QUE SE ME COMPLTCA EL TEMA DE LA

RCIDILLA Y QUT ESTÉ DE INCAPACIDAD EN INCAPACIDAD, Y ESO PASA CUANDO

REPENTE LAS TARDAMOS SE VAN DE INCAPACIDAD DOS MESES Y SI LLEGAR A PASAR

ALGO ES RESPONSABILIDAD NUESTRA. Y0 CREO DOCTOR QUE CON EL 50o/o ESTARA

coNFoRME PORQUE ÉL Sner QUE SON 12 AÑOS.

ft.EüfDÜR ÁI§CE¡. MTSUEL OLIVSR PUES §T YA ESTA Y YA Lü COMENTé üONTICO

QUIERES QUE EL SÍNDICO PUES YA NO I.IAY VUELTA DE HOJA.

DiCO i,iUi.¡iCIPAl- NO LE PEDI QUE \iII\iIERA SiEI"IPR.E LES PiDü QUE VENGA, PERO

ESTA OCASIÓN NO SE LO PEDÍ,

MUNICIPAL: SE LE PLANTEAN LOS DOS ESCENARiOS Y EN DECIDIRÁ,

GENERALMENTE MUCI-IAS PERSONAS A ESTAS ALTURAS YA CON ESTA EDAD A VECES
7?r¡rFñr tr*¡ 

^rr^^^r^ ^ 
ñF 

-Añl^IItr,I\trI\ UI\ IYtrL]\JLII\J f\LU¡../\J !.J\JI\TItr TUtrUAI\ AT\.'YAÑJtr AItrI\UtrK)tr ! UE I\JI-.'AJ

MANERAS RECIBE SU PENSIÓN AUNQUE RECIBA EL 5OO/O PORQUE YA TIENEN DE

f{A FCIRIV¡A DONDE TAMBIÉI§ 5E 'VAf\i APOYAR. A IMPLEMEilITAR, SU RECUR§ü
-. 

ECONÓ MICO Y Si ÉL CONSIDERA PERTINENTE RETIRARSE CoN EL 5OO/o Y I-O ACEPTA EI-

RA.

REGIDORA AURELIA SÁNCHEZ HACER COMENTARIO DE QUE QUÉ TIEMPO QUE
ET.{PEZARÜN A GCSTTONAfi. E§TA PEN§ióf§.

NDICO MUNICIPAL CONTESTA QIJE APROXiMADAMENTE DOS CABILDOS.

s5r\zt;i::
ñgd6eÁ1#
:L,iüi€5i¡&"

§
§\.

REGIDORA AUREUA SÁUCUTZ COMENTA QtJE TAMBIÉrU nAy OTRA PERSONA QIJE SE LE

SCERCé YA TTEITE TIEMP§ Y I.IA IjAFI-APQ TSI\ Et PRFSTPF¡JTE AGERIA P.E §H §AIUB
ES UN POUCÍA ACERCA DE UN MARCAPASO ME DUO QUE YA HABÍA HABI.ADO CON

USTED Y QUE SE IBA A TRATAR SU CASO EN UN CABILDO.

l:--
i..,J

'\§:\
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sÍrunIco MUNICIPAL DE ESTA PERSonIA QUE ESTÁ QUE FUERA DE ESTE CASO ESTOY

COIIOCIE¡IDO APEIIAS ME DiCEN QUE Yé P|"qTICO CON EL DCICTOB PERO YQ

DESCONOZCO EL TEMA, PERO DESDE TENDRA COMO DOS CABILDOS.

PRESIDENTE MUNICIPAL: EN EL CASO DEL POUCÍN YN SE HIZO TODOS LOS ESI'UDIOS

QUE NO QUE YA NO PUEDE SEGUIR ACTIVO COMO POUCÍA POR LA EDAD Y POR EL

TTPQ PE TM,FAJS PU"E§ TAM"PQCO ACRñDT-IA FENSXéN ,FU, i\O I"E MAI\.DAROI\ HACER

n¡ns rsruDlos QUE ESrÁ PENDIENTE pOR HACER PERO TNDEPENDIENTEMENTE DE

ESO YA NO PUEDE SEGUIR ACTIVO COMO POLICÍA ENTONCES QUE ES LO QUE SE
cr r E r:rlc¡nnín r n nnrrÁnr nE ñn Dr E ^l-D^ nnrrÁnr ntr -rDAeA]n tr$.! ttt:l ípg4Ji LC úUJlrli\¿É1 l-É\ vfL¡\ii'd Uf i/ni.rí-C'Uif\ñ \Ji--Ll\-,¡i t-rL ii\.ÉriJ/-Li\./ LIY \,r¡tñ r-lt\Lñ

DONDE NO ESTUVIERA TAN SOMETIDO A RIESGO DE ESTRÉS SOBRE TODO PORQUE ES

^nr "¡i^ tr-ñr- 
^¡rr 
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i.}CLiCiA íiEiüT QUE BÁJAR CORR.ER ACTUAR. i.iACER. COSA5 tLLUs i ilfl\iLi..{ QUE TTi,¡Kfi,

CIERTA CONDICIÓN TÍSTCN ES HIPERTENSO TIENE PROBLEMAS DE COLUMNA

ENTCNCES SER DIFÍCIL QUE PUEDE HACER UNA LABOR COMO POLICÍA QUE SE LE

I-IACEN ESTOS CASOS SE LE OI-RECEf\¡ SERVIüOS ESPECIALES POR ÜEMPLO LOS

GUARDIAS LOS POL]CÍNS QUT CUIDAN LA ENTRADA DE DIF, LOS QUE CUIDAN LA, 
JLO E T"AN PARA CUiDAR iAENTRADA DEL r-iOSPri-AL, QUE SON pOLiCiAS QUE S(

PUERTA AHÍ ELLOS I\¡O ESTÁN SOMET]DOS A NINGÚN TIPO DE RIESGO ENTONCES ESA

LA OTRA OPCIÓN QUE SE LE OFRECE MiENTRAS ALCANZAN UNA DE LAS DOS COSAS

LOS AÑOS DE TRABAJO O LA EDAD, EN SU CASO ASÍ SE LES EXPONE Y SI ELLOS YA

t§TÁN DE ACUERDO SE i-ES DISPCNE A SIJ NUEVA !-ABCR CON LO QUE DISPONGA Y DE

AHÍ SE SoMETE CABILDo Y YA DE AHÍ SoMETE A CABILDo Y SE APRUEBA LA DECISIÓN

§ SiRVA COMO SE VA CON LA PENSIÓN COMPLETA UN PORCENTA]E O LA

P.EUBICA.CIÓ¡¡ T¿ITUTRA.S PR.EPAP* SU EXPEDIEIITE POPQUE TODAVÍA LE FALTA MÁS

ESTUDIOS. PRESIDENTE MUNICTPAL SOMETE A VOTACiÓN, ColutpnÑrnOS CREO QUE

ESTAMOS DE ACUERDO LA$ DC CPCIONES gi SE VA Al- 500/o C EN g{-, DEFECTO SE LE

OFRECE UN ESPACIO DONDE NO TENGA QUE REALIZAR NINGÚN TIPO DE ACTIVIDADES

O ESFUERZO FÍSICO Y SI ÉL DECIDE CONTINUAR SIQUIERA OBVIAMENTE TOMÁNDOLE

TÜDAS LAS CONSIDERACIONES.

REGIDCR. Á*¡Crl MIGUEL Ot-iVER, ITERO QUEDAN ,ABTERTAS LA§ DC§ pCSIBILIDADES

RESPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, SI ASÍ QUEDA.

{..,IVA VEZ AGOTADO EL TEMA Iá SECRETARTA GENERAL SOMETE A VOTACIÓN EL PUNTO

FXPUESTOi -
PARA LO CUAL SO¡-rCfi A QUrEN rSrÉ pOn LA AFiRMATIVA DE APR.OBAR LA PENSION O
LA REUBICACIÓN DEL TRABA]ADOR DE SERVICIOS PÚBLICOS FAVOR DE

MANIFESTARLO, ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN 12 VOTOS EN SENTIDO AFIRMATIVO,
SEGiJIDO SE SOI"ÍETE A VOTACION QUIEN Str trI\LUtsI\IKtr PUK LA I\E(]AIIVA Utr

EL PUNTO DGUESTO MAN IFESIÁNDOSE CERO VOTO, Y
cE c^l T¡lrT-r^ E¡ \r^-t-ñ r'rt\r) ¡ocrc¡*¡nrÁr.¡ Nr^^lrEEc-r^t\lñ^ 1.EDl\i9e ir\JLr\-¡ I ¡1 LL VL/ I \J r\Jf\. ¡1u§ I Eil\-¡\-,fra, t't¡1l"{l'rE.' t 

'11'{t-r\J 
\-Ef\\-,

ACUERDO: POR UNANIMIDAD SE QUEDA LAS DOS 0PCIONES.

R.EGIDORA GUADALUPE BÁEZ PAZ, HACE EL COMENTARIO QUE EL QUIERE LA PENSIÓN

QUE E[- NCS PIDE LrQi.'rDACrÓru y Or:O Qr"'E AI"'NQUE SEA EL 50%

}.- REGIDOR. FRANCTSCO SUÁR.EZ ESTRADA: DOCTOR LE ESTOY CORRIENDO UNA

D DE UCENCTA LA LEy ORGÁNIOq MARCA QUE CUANDO ES MENOR DE 10

NO ES NECESARIO SOLICiTAR LA UCENCIA SIN EMBARGO EN ESTA OCASIÓN

ESTOY PCNIENDO AIiÍ HASTA PCR 30 OÍNS PCACUE NC HAY UNA LICENCIA MENOR

QUE ESTÉ CONTEMPLADA LA LEY ORGÁNICA ENToNCES CoMO LA LICENCiA PASADA Y

QIJE FTNIQUTTÓ m pÍn po¡¡rrrlco y yA E¡- LUNES REPRESENTE y BUENO PUES PIDO
I..}}IA LICENCi,A. TT,IÁ.S PA.RA NO II\TEF.FERIR COMO PONGO AHÍ PAP"A. NIADIE ES

DESCONOCIDO QUE UN FAMILIAR MÍO E TÁ CONTENIENDO A LA PRESiDENCIA

W

t

\
\>-

f\rr r^rrarDnr Nrñ ñrE r:r tcrnoín r:Er\rED^rr r rr\rA c¡ rcDTa^r-r^ \r^v ^ t 
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§E AS¡EXA OFICIO: ASUNTO: SOUCITUD DE UCENCIA.

OFICIO NÚMERO: RICAG/INT102312018.

C. PRESIDENTE MUNICIPAL

C. REGIDORES MUNICIPALES

C. SÍNDTCO MUIUCIPAL

PRESENTE:

EL QUE SUSCRIBE LIC. FRANCISCO I§AAC SUÁREZ ESTRADA REGIDOR DE INDUSTRIA,
COMERCIO AGRICULTURA Y GANADERÍA DEL H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
2014.2018 SE DIRIGE A USTEDES DE MANERA RESPETUOSA ENVIÁNDOLE UN SALUDO AL MISMO TIEMPO

ME PERMITO SOLICITARLES DE MANERA RESPEruOSA Y MEDIANTE VOTACIÓN ECONÓMICA UCENCIA PARA

SEPARARME DEL CARGO HASTA POR 30 DÍR§ , SIN GOCE DE SUELDO, CON FUNDAMENTO EN EL

ARrÍCULO 8€. DE i,A coNSñUeIoN FoLÍfieA BE Los EsADOs UNIDos MsSeA¡ü.CIS, ARTÍg.JLo 52 ,
FRACAÓN I, INCISO A) Y B); ASÍ COMo ARTÍCUL0 78, FRACCIÓN XryiI DE I.A LEY 0RGÁNICA MUNICIPAL,

LA CI..JAL SURTA EFECTO A PARTIR DEL DÍA 15 DE JUNIO DEL PRESENTE RÑO, TTruITMDO MONVOS DE

CARACTER PER.SONAL, ADEMÁS DE SER RESPETOSCI DEL PROCESO ELECTORAL, CON LA FIRME INTENCIÓN

DE NO ENTORPECER O DAR PIE A TRÁFICO DE INFLUENCIAS, DESVÍO DE RECURSOS, MALVER.SACIÓN DE

FOIIDOS O VIOLACiÓN A LAS LEYES Y CÓDIGOS EN MATERIAL ELECTORAL VIGENTES.

NO OMITO MENCIONAR QUE Mr SOUCTruD, ANÁLISrS y APROBACIÓI¡ pnnn QUE ME SEA

OTORGADA UCENCIA AL CARGO, CUMPLE EN TiEMPO Y FORMA LOS LINEAMiENTOS, TODA VEZ QUE NO

SERÉ SUJT.['O DE ELECCIÓN MEDiA.NTE VOTO POPULA.R.

SIN OTRO PARTICULAR POR EL MOMENTO Y SABEDOR DE LA DISPOSICIÓN, QUEDO A SUS ÓRDENES.

ATESITAMET\¡TE
H. IzÚcAR DE MATAMoRos, puEBLA., A 13 DE luNio DE 2018.

LIC. FRAT'¡CISCO ISAAC sUÁREZ ESTRADA
REGIDOR DE INDUSTRIA, COMERCIO, AGRICULTURA Y GANADERÍA.

C.C.P. ARCHIVO.

R.EGIDOR FRANCISCO ISAAC SUÁREZ, COMEI\TA Y LO HAGO DOCTOR RESTAN POCOS

»ÍNS pOn ESO PoNGO HASTA PoR 30 nÍns ogvIAMENTE HAGo LO PERTINENTE COMO

NO SE CUMPLIRAN LOS 30 DÍAS Y OBYIAMENTE HARE LO PERTTNENTE PARA ENViARLES

UN ESCRITO Y REACfiVARME A MIS FUNCiONES SI LES PEDIRÍA DE MANERA

ENCARECiDA PUDIERAN APROBAR LA TICENCIA TODA VEZ QUE INSJSTO NO ME

GUSTARÍA ENTORPECER Y ADEMAS GOCE DE SUELDO PARA QUE NO HAYA UN

CONFLiCTO DE QUE YO ESIÉ RECiBIENDO DzuENGANDO SUELDO QUE SEA DE IqAS NE

RECURSOS PÚBLICOS,

MUNICIPAL MUY BIEN PACO DESDE MI PUNTO DE VISTA NO HAY NINGÚN

QUE TAL SI LO SOMETEMOS A VOTACTÓtrr pr LOS COMPAÑEROS SI SE

LICENCIA AL COMPA.ÑETA HASTA POR 30 DÍA.S SII¡ GOCE DE SUELDO

PARA DE SU CARGO COMO REGIDOR DE INDUSTRIA Y COMERCIO SI ESTÁN

DE ACUERDO FAVOR DE MANIFESTARLO.

ÁruCel MIGUEL oLIVER HACE EL CoMENTARio: MI 0BSERVACIÓN EN ESTE

[S TUYA TERI'lil\lA PARA Ei= 1 PE JUTIO NO SE CCINQCIiEilPA MÁ§ I=A LTY

SAUCEDO EL COMPAÑTNO PUDIERA REGRESAR NO SE EL CINCO EL OCHO

ncn pon Lo QUE DrcES 30 DÍAS SERÍA F{ASTA EL 15 DE JULTO,

ENTE MUNiCIPAL: ACÁ DICE HASTA POR 30 PÍNS ruO PONE FECHA DE REGRESO.

REGIDOR FRANCISCO SUÁREZ ESTRADA: LO QUE PASA QUE LA LET ORGÁNICA DiCE
\.
\

E SI YO FALTO 10 DIAS NO ES NECESARIO SOLICITAR LICENCiA PERO SI YO FALTO

¡4Ás or Los 10 DÍAS TENGo euE soucrrAR UNA LTcENCTA HASTA poR 30 DÍAS siN
EMBARGO SI ME REINTEGRO E INTERRUMPO IA LICENCI& ANTES DE LOS 30 DÍAS SE

LCS HAGO SABER,

REGIDCR ÁruCEL MIGUEL OLIVER NUEVAMENTE TOMA LA PALABRA HAGO REFERENCiA
puES QUE COMO ApOyO EL MOMENTO COMPLTCADO LE LLAMARÍA rS HASTA EL 1 DE
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R.EGiDUÚA ENTONCES SI EL ME LO PASE PoR ESCRITo No HAY MAYoR PROBLEMA

PERO PRIMEtsO TENDBÍA QIIE HACÉR§EIO SAEER A LA SD R QUE EN ESIE CASO YA NO

SEÚAMOS CENTROS EXPEDiDOR ENTREGARLE LAS CLAVES A ELLoS RTilRARNoS LAS

CI-AVES ELI-OS A NOSOTROS Y ASIGNÁNSTUqS A OTRA PERSONA COMO YO LE DIGO AI.
/ar'\&r-!-D^l 

^D 
ull\./ I lf\t ñra\/^/\ñt^-TtrTr^r^ h^ñ ñ^ñ?F ft t\/^ ^rA I rÁ\/ Ah/L\-,,i¡¡^¡1L\.,^,,/'\r Ul\ DESCONOCIIIIEI'ITO POR PARTE TUYA l"¡O HAY OPOSICION DE

ENTREGAR LAS CLAVES SIEMPRE Y CUANDO OBVIAMENTE YO NO TE LAS VOY
-.t-^-^ ^ 

ñLN ir(LGAR A [i Sii\iC A i-A SDR Y ELLOS SABRAñ SI SE '-A DAi,¡ A LA ASOCiACiOi'l
GANADERA A LA NUEVA PLAZA O SI ELLOS MANDAN A UN OFICIAL SANITARISTAS NO

hiAY NII{GÚN pnosLEMA sIN EN cAMBro yo euIERo DüAR EN cLARo RESnECT0
SERVICIO QUE SE SIGA DANDO DE MANERA GRATUITA, YO SE QUE NO ES DE PARTE DE

I-ISTED AYER SE NOS PROHiBIÓ LA EI\XTRADA No PUEDEN PORQUE PRoHIBIRNOS LA

EÍ\¡TR.ADA, ES UN RECINTO PÚBLICO YO SE LO DIJE AL OFICIAL ME DIJO QUE ERA UNA
ORDEN DE COMANDANCIA Y CONTRALORÍA PASA DE AL CONTRALOR DiJE QUE Si SE

ENCONTRABA ME DIIER0N QUE NO LoS vERÉ HASTA L§§ 5:47 DE LA TARDE No
REGRESÓ SIN EMBARGO YO ESToY DISPoNIBLE Lo QUE RESTA DE LA SEMANA ANTES

PE LA LICENEIA PAM PQ-DER F-XPLIEAR A E-L CUAL ES EL PROCEPIMIENTO POCO
PCRQUE DE VERDAD AYER LE DUO Y LO SITO EN PALABRAS TEXTUALES: HABER

CI.IAMACO PENDÜO ME ENTREGAS ESO O TE MANDO A SACAR CON SEGURIDAD
PÚBLiCA. INDEPEIIDiEI,ITEMEI'JTE DE QUE IVÁN HACIA MI AMIGC CREC QI.,E AHÍ HAY
UNA AGRESIÓN HACIA EL PERSONAL YO LE DI]E No HAY PRoBLEMA Yo TE ENTREGo
LO QUE SEA SiEiJiPRE Y CUANDO PiE LO HAGAS POR ESCRIIO Y CUi-,iPLiEi\DO CON LA

FORMALIDAD QUE TIENE QUE LLEVAR SLiCITANDO A LA SD R DE}AR DE SER CENTRO
EXPEDiDOR Y ELLOS NOS CANCETáN CUALQUIER TIPO DE CLAVES NOS CAMBIAN NO

I.{AY MAYOR PROBLEMA PERO YO SE QUE f\O ES POR PARTE DE USTED EL HECHO DE

PROI-IIBIR LA ENTRADA ADEMÁS DE DIGO QUE ES UN ERROR PORQUE ES UNA OFICINA
pÚtsLICA I\o HAy corvxo uN FUI{DAMENTo pARA poDERNos DECIR EL OFICIAL etJE
ESTUVO DE GUARDIA AYER SIN EMBARGO A LA DISPO$üÓX UT QUE SI USTED NOS LA

O Y SE NOS BRINDAN LAS POSIBILIDADES PODERNOS TRASLADAR A DONDE

USTED NOS DiGA SE HA DOCUMENTADO QUE SE HA HECHO TODO TIPO DE rnnmrrrs
PERO POR PARTE DE LA TESORERÍA NO SEA ENTREGADO LO SOLICTTADO Y DE qUIEN
EL CABILDO ANTEPASADO SE LE SOLICITABA UNA IMPRESORA NADA IVIÁS PERN ruO

I-LEVARLO I-A DE SAIA DE REGIDORES PORQUE LUEGO LOS COMpAÑrnOS m
I\IECESITA Y A.sÍ No vEo MAY0R pp.oBLEMA A.euÍ MA.NCEBA cor{ su cA.p.pto poF. sus
PROPIOS MEDIOS NO HAY NINGÚN PROBLEMA CREO QUE PoR PARTE DE USTED coMo
t le'fEñ I /.1 ñTlr'\v-)t t-LJ L\,t vLJ\) I¿O HAY NINGÚN FROBLEMA HAY DISPOSICIÓN PERO YC CREC QUE ES

DE QUE EN ALGÚN MOMENTO GENERAN AGRESIONES E INSISTO NO HAY
DE ENTREGAR UN SOLAMENTE SI LO

Y SE LE ASiGNAN OTRA PERSONA NO

SOLICITAN Y SE LE RETIRA AL
AYU ENTO HAY NiNGÚI\¡ PROBLE¡V¡A LO QL|E
Si SERÍA IMPORTANTE PREVER LA SD R DICE QUE PARA HACER EL CAMBIO AUN

SEA DE MANERA ADMINISTRATIVA PODRÍA TARDAR ENTR,E 4 O USTED
COMO 6 MESES PARA GENERAR UNA NUEVA CLAVE'.

ENTE MUi{iCiPAL: HABÍAMOS CONVENiDÜ COI\¡ ALGÚ|.¡ TEi,iA iÁ PR,iiViER,A

DE ATENCiÓru qUT LE HICIERON A IVÁN ES NO PRESENTARSE NO SE
HACER, t-A RÉÜEPCIéN DE DÜCUMENTOS RAZéN UÁE NNEÓN MENOS NO

SABEIVIOS LE HABLAMOS PARA VER SI HABÍA ALGÚN PROBLEMA SI ESTABA EI\¡FERMO
NOS DIJO QUE NO QUE SIMPLEMENTE HABÍA TENIDo UN TEMA PERSoNAL PERo No SE

FI.'E UNA LLAMADA DE ATENCTÓru V YA EN ESTA OCASIÓN NOS COMENTAN
E NO PUEDE ESTAR AHORA COI{ EL TEMA QUE YA ESÁN FUNCiONANDO DOS

PLAZAS GAI\ADERA

EI'üTONCES LO QUE NOSOTROS CONVENIMOS EN MEDIO DE LOS DOS ESPACIOS HAY
iJNÁ SERIE DE LOCALES Y HABLAR. CON ALGIJNC DE LOS DUEÑoS Y NoS PUEDEr{
RENTAR UNO ENTONCES SE VA RENTAR UN LOCAL PARA QUE HAYA UN LUGAR

srs¡ón oRDrNARro
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ESTABLECIDO QUE SER NETITRAL Y QUE QUEDEN MEDIO DE AMBAS
NO HAYA I\INGÚN CONFLICTO DE INTERESES VAMOS HACERLO DE MANERA Yttr
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Irjlro yA DESpUÉs rRES oÍRs nrspuÉs or QUE AQUÍ sE DAN RESULTADOS SE VUELVE

IA NORTVIAI TDAD,

REGiDORA GUADALUPE BAEZ PAZ: BUENO ESO YA ES DECISIÓN DE PAQUITO YA NO

NOS COMENTÓ yA NOS EXPUCÓ Sl ANTES DE 30 pÍnS Él QUIERE REGRESAR NO NOS

HACE POR ESCRTTO Y ADELANTE,

UNA VEZ AGOTADO EL TEMA I.A SECRETARTA GENERAL SOMETE A VOTACiéN EL PUNTO

EXPUESTO:
PARA LO CUAL SOLICITA QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR LA LTCENCIA

HASI A POR 3Ü DÍAS PARA EL REGIDOR DE INDUSTRIA Y COMERCIO ANTE LO CUAL
MANIFIESTAN 12 VOTOS EN SENTIDO AFIRMATIVO, ACTO SEGUIDO SE SOMETE A
, ,^-^^rÁ^, 
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^ 
ññ^ñi ñ rl ñl tÁrt^ r\/ñt rrF^vlJ I f\LltJrX rJUlEñl str EtrlLUtrN t Ktr HLrr( LA ir{EUñ i IVr¡. Utr Arr(Ur}l\K EL rUN r \J tr^rutr5 I {J

---- MANIFESTÁNDOSE CERO VOTO, Y POSTERIORMENTE SE SOLICITA EL VOTO POR

ABSTENCiÓN, MA!\IFESTANDO CERO VOTOS.

ACUERDO: POR UNANIMIDAD SE APRI.JEBA LA SOLICITUD DEL R.EGiDOR FRANCISCO

SUÁREZ ESTRADA PARA.IA LiCENCIA I.IAST.A PoB 30 DÍ,qS.

c).- REGTDOR FRANSTSCO SUÁnrZ ESTR,ADA COMENTA OTRO PUNTO Et\¡ LOS

ASUNTOS GENERALES, QUE DURANTE LOS 30 OÍnS pe LICENCTA ANTERIOR NO SE

SUSPENDIÓ ruIruCÚru TIPO DE ACfiVIDADES QUE ESTUVIERA PROGRAMADA NI LA

DOCUMEX{TACiÓN DEL GANADO HASI-A EL MOMENTO IJAS]'A EL DÍA DE AYER SE HA.N

E$EDIDO 8,815 GUÍAS DE TRANSITO DE MANERA GRATUITA Y DE AHÍ YO NO DUDO EN

VERDAD DE SU PAIABRA USTED TIENE TODA LA DISPOSICIÓN SIN EMBARGO NO SE HA

^lrrñTn^ 
AT^ñF^ñ ¡ 

^^ 
rA^Tr tñA^F- ?^f,¡T TÁrñnrc^n^ n^nrl rnín r^r^t rr(-/\ \/4 rÁr

vutrrriLrw \,, lvñ§ftñ u\J rnLrLlutt'ur..d tfiflr\, Uvrrr\trJwl\,{ rt{rcLfñtA rr{LLUJv If\ EtY

EL TALLER YA NO FUIMOS A DOCUMENTAR ALLA PERO ESTUVIMOS AQUÍ

DOCIJMEI{TANDCI SiN NiNGÚN CONTRATIEMPO AFORTUNADAT{ENTE LA Lry GANADERA

NOS DICE QUE TENDÚA QUE HABER UN CENTRO ESTE E(PEDIDOR EL CUAL HA

FUNCIONADO AQUÍ EN DIF AL MENOS ESTOS DOS DÍAS SE HA TRASLADADO PARA ALLA

Y IVÁN Y Yo SI QUIERo CoMENTARLE ADEMÁS ENVIÓ UN INFoRME A LA SD R ES UN

DOCUMENTO TOTALMENTE GRATUITO SIN EMBARGO SE ESTÁ COBRANDO HAY UNA

EVIDENCIA NHÍ TSTÁN LOS üOTOS HAY GRABACIONES ENTONCES SI LO ESTOY

REPORTANDO ALLA PORQUE NO ME GUSTAÚA QUE TANTO EL GOBIERNO MUNICIPAL O

A LA SD R LE BRTNCARA I-A PROBLEMÁNCA DE QUE POR LO QUE PELEAMOS HACE

CUATRO AÑOS DE TRABA]O DE QUE SE EVITARA CUALQUIERTIPO DE COBRO HOY EN
.PÍN ST FSTÉ pANpQ UNA ¡IUEVA PlsaA GANADERA IO EST.PY TNFCIRMANPS Y tA
QUTERO CREAR CABfi-DO PORQUE NO ME GUSTARÍA QUE SE rSrÁ COARRNDO DESDE

ÁNTN DE LA REGIDUR,ÍA DE INDUSTRIA Y CoMERCIo PoRQUE EL MEMBRETE EN LA
Ntr -TDAT\ICITT.i DADtrñE /-AA/t/1 I/-EI\I'TDAC ñtr EVF!ET'TTT\,/\D I A Dtr/-TT\I IDTA CT/:I IE \uL I l\J1rt.-r¿ ¡ L/ t-rtf\L\,L tv\-¿l't\-/ L,r_ttú ! l\\-rJ LJL- L./\r r-u¿uvN ¡5 r\L\J¿L/\Jf\¡ñ .Ja\lul I

DE MANERA CnnriCn PERO Sr SE rSrÁru COBRANDO $i0 PESOS POR CABEZA
ñr
TJtr, suPUESiAr.4EriTE ES PORQUE SE VAN HACER DE RECURSOS PORQUE LES

HA DiCHO QUE LA SD R Y SAGARPA TSTÁT.¡ PIDIENDO ALGUNAS ADECUACIONES A LA

PI A7A YO LE HICE SABER A LA SD R PUES PARA PARA NO GENERARLE PROBLEMAS AL
AYUNTAMIENTO PORQUE SI IA LEYENDA DE LAS GUÍAS DE TRANSITO ES DE MANERA

ENTONCES SI SE ESTÁ GENERANDO ESTA PROBLEMÁTICA INCLUSO YO

QUE Si DE VERDAD PUDIERA ESTAR EN UN LUGAR NEITTRAL PARA QUE PARA

E LES QUIERE DECIR A LOS GANADEROS QUE ESTE SERVICIO ES GRACIAS A ELLOS Y

LE SIGAI¡ COBRANDO NO ME OPONGO A ELLO SE DESCUBREN INGRESO A LA

PLAZA POR,QUE ES UNA CUOTA DE RECUPERACIÓN PARA PAGAR LA RENTA DEL

TERRENC PERO S1 LA DCCUMEI\¡TACTÓIV qUT ES DE MANERA GRATI.,'ITA Y QUE USTED

- §.¡uvo A BIEN DE FIRMAR EL coNVENro coN LA sD R y QUrEN DrJo euE IBA A DAR

§ roons LAS FACTLTDADES y HASTA Er- MoMENTo HA srDo ASÍ HA srDo roDo
''.---" f:DA-n rITn DtrDñ cr iln Mtr r:r rc-raoÍn añt\rtrr Trrr ¡aD tretr TtrM^ vn nr rTtrD^ ntrrTD¡ tr

'QUE 
LAS GUÍAS DE TRÁNSIT0 APARECE EL MEMBRETE COMO REGIDURÍA DE

INDLJSTR,IA Y CCIJ¡ERCIO I"IABIDC P'oR Ah{Í POR LC iqENOS TRES ALTERCADCS ENTRE

IVÁN EL COrITRALOR DESPUÉS PRACTICÓ IVÁN CoN USTED No HUBO MAYOR

PROBLEMA SIN EMBARGO AYER SI YA BUENOS DESDE EL LUNES Y AYER ME PIDIERON

QUE ENTREGARA CI.AVE SELLOS Y TODO YO LE DIGO AL CONTRALOR QUE NO HAY
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EQUIPO ESCRTTORIO COMPUTADORA IMPRESORA TODO LO QUE SE NECESTTA PARA

Q¡JE A§Í TENGA FABA QUE PUEDA TENER tA PO§IBILIDnD DE PODER TRABA]AR EN UN

LUGAR SEGURO QUE HABRA QUE TENGA LA SEGURIDAD CIERRA CON ESOS CANDADOS

Y QUEDE GUARDADO TODO SU PERO DÜARON UN LUGAR ACCESIBLE PARA EVITAR LA

T;?C¡-ESTIA DE QUT VENGA HA§I.A ACA LUEGO PONEN CAI4IONT'TAS DE GANADO'/ ALú
DONDE LOS ESTACIONES SOBRE TODO AQUÍ EN ESTA CALLE Y YA SE LOCALIZÓ

'- .r^ -^-l^ ^ 
tñ ^ rrr6t 

^ 
\¡^rruLLUlU LU(-í\L A fYll 1r1 wltr Ltrmtrt\tt,1KUF' uutr YA tr5tAtl¡ Utr5trrvtu§ tK A VtrKLU fLJ

CREO QUE VOY A VERLO Y EN LA TARDE Y SI EN CONDICIONES NO TOMAIVIOS

TRATAMOS Y LO ADAPTAMOS PARA QUE PUEDA SER OFICINA.

REGIDOR FRANCISCO SUÁREZ HACE EI. COMENTARIO AL DOCTOR: Y YO SE LO
i^ñAñr?-^ irr¡^r¡^ \/ , A^ FÁillñrñAñ 
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^ 
A^ñÁñ.r^rn ^^ln n^ñ^' t- -4 r-É{fJf$TIJtr¿L(J IVIULN(J ? LIJS IJf'iI\'-\UtrFi.U3 5tr LIJ Vt1I\ 

'{ 
AI]K/{UtrLtrK IVIÉ\¡ !-Ut(\¿Utr, 3T tr§

UNA BRONCA CREA LOS GANADEROS ESTA CALLE ES MUY ANGOSTA Y DAR MEJOR.

SERVICIO, AYER TUVIMOS SUPERViSIÓru PON PARTE DE LA SDR Y VERIFICO CUANTOS

ESTABAN DISTRIBUYENDO Y ES MAS YO LE PASO UNA COPIA DEL REPORTE Y

VERIFICANDO EL CENTRO ESTE EXPEDIDOR ESTÁ FUNCIONANDO.

REGiDOR ÁIiICTI MIGUEL OLIVER, AQUÍ DONDE YO QUIERO CONSIDERAR MI PUNTO DE

vlsrA sI AQUÍ ES EL CUERPO DE GOBIERNO SE PUEDE VER EL DrÁLOGO nSÍ COtir¡O Sr
ESTÁ DANDO EN ESTE MOMENTÜ PERO PORQUE LA AMENAZA DE OTROS

T'RABAJADORES O FUNCIONARIOS INTERMEDIOS DE QUERER FRENAR TAL SITUACIÓN

FUE iNDICACIÓI\¡ DE USTED DOCTOR QUE I\O DEJARAN ENTRAR A IVÁN O CÓMO

ESTUVO?

PRESIDENTE MLiNICIPAL CONTESTA, NO LO QUE PASA QiJE ESTUVO QUE EL CONFL]CTO

sE GENERÓ poReuE r-rACE coMo 1s DÍAS sE DEiÓ DESPEDiR LA GUÍA DE TRANSiTO

PUES i\O SE PRESENTÓ Y NO HABÍA NINGUI{A ]USTIFICACIÓN PARA ESO SE LE

PREGUNTÓ PORQUE NO SE HABÍA PRESENTADO ARGUMENTO QUE TENÍA UNA

SITUACIÓN MUY PERSONAL HABÍA FALLADO SU CARRO o ALGUNA COSA ASÍ ESO NO ES

PROBLEMA LO QUE SI COMENTO QUE ERA IMPORTANTE QUE NO SE TENÍA QUE
SUSPENDER PER.O TENEMOS OTRO CONIFLICTO rqÁS ALu DE ESO QUE ES EL TEMA DE

LOS GANADEROS COMO ESTÁN DIVIDIDOS ANTES CUANDO UN ERA UNA SOLA NO

HABÍA PROBLEMA PORQUE SE IBA Y SE PLANTABA EN EL SmO DE LA REUNIÓN DONDE

SE HACÍA. I_A" COMPR¡. Y VEI\TA. DE GA.NADo Y A.HÍ SE DESPEnÍ¡. LnS GUÍAS DE

TNNruSTO DE UNA MANERA MUY AMIGABLE PERO COMO AHORA ESTÁN DIVIDiDOS EN
r\ñC I I I,.:ADtrC NTtrÉDtrilITtrC ALJr1DA 'TENIEIVIr\C r\r\C DI ATAQ /:ANIAr\trDA V ATJr\DAvvJ LU\7^nL\./ L/¡l l-l-\L¡t, L-J ñtt t\Jh-l\ a Lr{Li.r.JJ t)\J¿ riaJ\¿-É\J ajd\.i^uLfn r ñr rvM

TENEMOS QUE PONER EL CENTRO DE EXPEDICIÓN DE DOCUMENTOS EN UN LUGAR

NEUTRAL O SEA NI CON UNO NI CON OTRO JUSIAMENTE EN UN LUGAR INTERMEDIO

PAR.A EViTAR QUE SE DEi\i ESTOS COí\¡FLICTOS EiiTOi,¡CES üERCE EL TEI,¡A QUE
E§TAMOS MANEJANDO Y MAÑANA TENEMOS CIIA EN LA SD R Y TAMBiÉN

EE UNA VEZ HABLEMOS CON ELLüS y QUE NCIS AYL'DEN y LA SóLL,'CIÓN Y

QU ARECER LA MÁS ADECUADA VAMOS A LLEVAR YA LA PETICIÓN FORMAL QUE
SE ESTABLECEN UN LUGAR FIJO PARA QI..JE PUEDA REALIZAR LA TRAMTTACIÓN DE

DOCUMENTOS DE ACUERDO, Y Sr LO QUE t-E COMENTABA tVÁru qUr ERA TMPORTANTE

QUE HUBIERA UNA PERSONA PREPARADA POR. LA CIRCUNSTANCIA DE QUE ÉT- ruO

TUVIERA QUE FALTAR. ENFERMARA O CUALQUIER OTRA SITUACIÓN Y

N MÁS TUVIERA I-A FACULTAD DE PoDER REALIZAR EL TEMA DE lj
ENTACIéNI PTRO POR ESO LE PEDIMOS QUE ASIGNARAN A ALGLJiEN ME PA.RECE

QUE YA LO TENÍAN.

REGIDOR FRANCISCO SUÁREZ ESTRADA, INCLUSO HAY DOS PERSONAS QUE LO EsrÁN
DESDE QUE iNICIÓ LA DOCUMENTACiÓru DE GUÍAS DE TRÁNSTTO,

DIENTEMENTE INDEPENDIENTEMENTE DEL APOYO QUE CELEBRA A IVÁN LAS

OTRAS DOS PERSONASYO PERSONALMENTE LE DOY UN APOYO PORQUE SON LOS QUE
VA}¡ Y A.UX]LiAN PORQUE LUEGO LOS GANADEROS SE MCILESI-A,N PORQUE HAY QUE
RFVISAR LA DOCUMENTACIÓN Y YA CUANDO PASAN A SACAR IA GUÍA YA LA

DOCUMENTACIÓN REAUZADA CON TODA LA DOCUMENTACIÓN QUE TENGA LA CIFRA EL
ñ^^¡r^lr^l-^ n- -^^r^ñ^lrrntT^ T^ñ^ I 
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ME LE APOYARA ALGUNO DE LOS CHICOS PUDiERA RECIBIR EL APOYO AUNQUE SEA

CON Ui\ MUY BA-1O POROIJE NADA MÁS BIEI§ EI- LUNES MIÉRCQ¡-FS Y V]ERNES PERQ
-*¿.t*4 ¿ ¿rI- ÁÉéi .,f#edE . ivá

COMO LE COMENTO NO HABÍA NINGÚI\¡ PROBLEMA PARA AGiLIZAR Y ASÍ PARA TENER

LA AGILIDAD DE LAS PIAZAS GANADERA PORQUE SE AGLOMERA MUCHA GENTE POR LO
rlltE Ar Aá^nrEñtT^ Lt,l rnrr c^t ^ \,/, A -rñrrrÉc nc crrc. irEf\rr\C nED^ ñTr-^ f\rr\ LJA\1
vuL ñL l'r\Jf'il.-l\al\-, tl^ r¡-/r\-, J\JLL./ r f1 r^.ñvLJ r/L JUJ t.tL¡-,rr\.rJ, rr-r\V L/I\f\J fY\.,r ll,-tl

NINGÚN PROBLEMA YO CREO QUE YA TENIENDO UN ESPACIO NEUTRAL VA SER LO MAS
.^Á",-^lt-r\Jt\trrJ f-AKll trL §trKl./ lL.!.U,

PRESIDENTE MUNICIPAL: Y ASÍ VA A SER IVIÁS ORDENADA Y OBVIAMENTE SIN
/"^I\ltrl TnTr'\\-(Jt tt t-t\- I \.,,.

tsEGIpQR FRA¡\EI§CQ SUÁRE¿ -E§rMDA; YQ §I LE PIpO -DE LA I4ANEM i,¡AS

ENCARECIDA HABLAR CON EL COMANDANTE SI ES QUE DIO LA ORDEN Y CONTRALORÍA

QI.,!E SUPUESTAMENTE NO PODÍAMOS ENTRAR.

PRESIDENTE MUNJCIPAL: LO CHECAMOS PARAQUE SEACLARE.

R.EGIDOR Árr¡Crl MIGUEL OLTVER. COMENTA: PARA t"li EüSTE LA DUDA PORQUE E¡-

CONTRALOR O PORQUE EL COMANDANTE ACTÚAN DE ESA MANERA SI NO RECIBIÓ ESA

INDICACIÓN POR PARTE DE USTED O EN EI- CASO DE Y CREAR UN CONFLICTO CUANDO

ESTO SE SOLUCIONA DE MANERA DE DiÁLOGO, LA DEL CONTRALOR Y DEL

COMANDAI\,ITT A ¡,IÍ IVIT qL,,EDA t.A DUDA PCRQUE ACI-ÚA DE ESA MANERA.

PRESIDENTE MUNiCIPAL; Y NO TENGO NINGÚN PROBLEMA EL PROBLEMA ES ESO QUE
ESIAMOS BUSCANDO UN ESPACIO PAPA QUE SE PUEDA TRABA]AR DE MANERA

NEIJTR.AL PARA QUE NO FIAYA NINGÚN CONFLICTO NI CON UN GRUPO Y CON OTRO,

PORQUE EN ESE MCMENTO NO ESTÁ ACTUANDC DE MANTRA REGUI-ADA ES LO QUE
TENEMOS QUE REGULAR EL HECHO DE QUE PUEDAN O DEBAN TRABAJAR EN UN LUGAR

DONDE NO TENGAN CONFLICTOS PARA QUE NO SE GENEREN NINGÚN TIPO DE ROCES

ESTE SISTEMA Y ESO YA LO VAMOS HA.BLAR.

d)"- PR.E§TDENTE MUNICIPAL: BUElrrO COMPAÑERO yO QUIERO COMENTAR PORQUE

YO CREO QUE USTEDES YA ESTÁN INFORMADOS DEL TEMA QUE SUCEDIÓ FUERON

DISPAROS AQUÍ SOBRE I.A CARRETERA ]USTAMENTE FRENTE MATERIALES GIL, HAY

UI\A. TTEI\DA DE ABAR.R.OTES POR EI_ FR.ENTE ES UNA NENDA NORMAL HA.Y UN PASILI-O

Y AL FONDO HAY I.JNA ESPECIE DE PAI-APA DONDE VENDEN BEBIDAS ALCOHÓLICAS

HA,nR,ÍA PERsONAS INGIRIENDO BEBIDé"§ ALCOHÓLICAS PoR ALGUN,A nazcru SALET$ EN

CONFLICTO HAY DISPAROS Y AFORTUNADAMENTE LLEGA LA POLICÍA ESTABA POR AHÍ
CERCA LLEGA Y I-IAY UN ENFRENTAMIENTO AFORTUNADAMENTE A LOS TRES

"^' .',+ 
^Ai,q.F*,-I\LUtrIYItr) trJIAóAI\ ANI SULAIVItrI\Itr LLtrVADAI\ UI\A I'I5 IL/I-.É\ LLtrVAÚAI\ Af(IYiAS

PERO SOTAMENTE UNA PISTOLA CON LOS CARTUCHOS ÚII.ES PERO

sE TRABA Y QUE BUENO pORqUE Sf NO HUBÍERA OCASIONADO
HASTA MUERTES AFORTUNADAMENTE NO HUBO LESIONADOS SE DETIENEN ESAS

PERSONAS SE PONEN A DISPOSICIÓN Y RESULTA QUE CURIOSAMENTE DoS PERSONAS

SON DEL ESTADO DE MORELOS UNO DE TEMA Y OTRO ES DEL ESTADO DE MORELOS

RECUERDO, Y EL OTRO ES DE COHUECAN UNO DE ELLOS CON ORDEN DE

,óru pon HoMICIDTo ESrÁN RELACToNADos coN uN GRUpo DEucnvo
QUE ACTÚAN FUNDAMENTALMENTE MORELOS LE PEDIMOS APOYO LA FISC}.ÚA

rl

PEDIMOS APOYO A I-A SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO Y NOSOTROS
TENEMOS EL PROBLEMA QU EDE CUANDO NO HAY DEMANDA INMEDIATAMENTE SALEN
Lits8€s ES UNA SirUA^CIÓiv INCREÍBLE eUE ESAS CosAs puEDAr§ PASAR pERo HAy
TODA UNA LÍNEA A SEGUIR PERO 5i TÚ H VAS EMPARÜANDO TE VAS SACANDO A LA
LUZ ACTOS QUE COMETIERON DURANTE MUCHO TIEMPO AFORTUNADAMENTE\\

r.§
§

''.l ltrTlrr^- rr iñ^\/^ ñr Í Á FF^ñ....fiñiiivi¡v¡(r5 EL APUYO DE LA SECRETARIA DE GOBER|.iACION, AL FISCAL SE HABLO AQUi

'iT] A CASA DE JUSTICIA Y SE tAS PUSO A DISPOSICIÓN UNO DE LOS SEÑORES DE LA

TIENDÁ DE ABAR,ROTES f\JO§ AYUDO A DECIR. QUE ER.A Uhi iNTENTÜ DE ASALTO Y ASi
PUDO PROCEDER PORQUE SI NO HAY DENUNCIA NO HAY DELITO QUE PERSEGUiRYYA
CCN ESO SE ABRE ¡.-A CAR,PETA DE I},IVESTIGACIÓN Y YA UNA VEZ ABIERTA LA CARPETA

;\

DE AVERIGUACIÓN SE INVESTIGA A LOS FULANOS Y YA DESCUBRE ot qON Y
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TRES PERSONAS Y IA FISCAÚN YN ATRA]O TqÁS ONTOS Y BUENO ESAS SON DE I.AS

CQSAS EUEI\A§ QIJE PUEDEN PA*SAR YA QL¡E tA POLICÍA AT|UÓ A TiEMPO §E HACEN
LAS DETENCIOT{ES ADECUADAS SE DTNENEN A GENTE QUE SON REALMENTE

DELINCUENTES Y AFORTUNADAMENTE YA ESTÁN EN SU PROCESO YA NO ESTÁN

APOYANDC COI¿ EL TE|'4A DE LA TISCAÚA AFCRTUI.IADAT4ENTE SE UI"¡ CASTILLC SI NO

SI HUBIERA HABIDO HERIDOS AFORTUNADAMENTE NO HUBO NADA PERO SU

MUY BIEFü ESO [5 PARTE DE LO QUE E§TÁ HACIENTDO i-A POLICÍA ]4UetICIpAt- CCIMO

USTEDES YA SABEN YA SE SUSPENDIERON LOS ESCUDOS ZARAGOZA QUE ERAN

OPERATIVOS DONDE VENÍAN PATRULLAS DE TODOS LOS MUNICIPIOS SE CONTABAN
POR EJEMPLO SEIS MUNICIPIOS Y ASÍAN UN PATRULTA¡E EN DIFERENTES M

Y DE ESA MANERA HABÍA MÁS APOYO QUE ACTUANDO SOLOS YA
DESAFORTUNADAMENTE SE SUSPENDIERON HORA CADA POLICÍA TIENE QUE ACTUAR

SOLA CON SUS PROPIAS CON SUS PROPIAS ARMAS CON SUS PROPIOS RECURSOS PERO

AFORTUNADAMENTE HA HABIDO UNA BUENA ACTIVIDAD, ACABAN DE LLEGAR

RESULTADOS DE CONFIANZA COMO EL OTRO PÍA LES COMENTABA DE 16 LLEGARON 14

APRSBA_DQS Y Sé10 DOS I"¡A APRQtsADOS y yA HAy QTRQ GRU.pQ HAeI_E.r_lpQ EXAM_EI_'I

DE CONFIANZA ENTONCES VAMOS CON ESTO TOCANDO EL TEMA DE SEGURIDAD

PÚNUCN ES UN TEMA MUY SENSiBLE AHORITA MEDIÁTICAMENTE A TRAVÉS DE LAS

CP.I4PAÑAS ES EL TEMA MÁS SENIDC DENTRo DE IA SCCIEDAD DTI\TRo DE LoS
Ámaros DE IN sEcuRIDAD, TENEMos TNSEGURTDAD coMo roDo Los MuNrcipros
EN EL ESTADO Y EN LA REPÚBLICA PERO No LLEGAMO$ A UN NIVEL TODAVÍA DE

ALERTA O DE ALAR.MA Y DE ALGUI§A MANERA ESO NO IMPLICA QUE NOS
MANTENGAMOS DE BRAZOS CRUZADOS NOSOTROS ESTAMOS HACIENDO EL TRABA]O

QUE NOS CORRESPONDE Y HASTA ESTE MOMEN-TO PARECE QUE ESTÁ FUNCIONANDO
BIEN EI\TONCES ESPERA LA INFORMACIÓN QUE QUERÍN ONNITS PARA LOS QUE NO

ESTABAI{ iNFORMADOS, AFORTUNADAMENTE SOI\¡ NOTICIAS BUEI\AS NO MAIáS,

siNDICo MUNICIPAL: MI coMENTARTo ES euE oJAr-A A LA poucÍa ¡vurulopAl sE LE

PUDIERA iNCENTIVAR DE ALGUNA MANERA DAR ALGUNOS ESTÍMULOS CON ESTE TIPO
DE LOGROS PORQUE DE REPENTE PASA ALGO y NO HACEMOS IVADA PERO pOR

ÜET"IPLO NOS VAMOS EI\TER.ANDO POR USTED SI NOS HUBIERAI\ PR,EGUNTADO

HUBiÉRAMOS CONTESIADO QUE No SE, PERo IGUAL UN INCENTIVo PoR SENCiLLO

QUE SEA ES UN AGRADECiMIENTO.

PRESIDENTE MUNICiPAL: TUVIMOS AYER UN ENLACE EN LA RADIO Y SE SUBIÓ UIT¡N

NOTA, PERO CLAR.O QUE SÍ.

ICO MUNICiPAL NUEVAMENTE ENI USO DE LA PALABRA HACE COMENTARIOS CON
-- ".Á-.DE iviODL¡LOS DE SEG(JRIDAD, OJAi-A DOCTOR SE PIJSIERA SE PUDiERAi\i

USTED TIENE TODA LA FACULTAD AYER HABLÉ CON MICHACA YA
TIENEN AGUA YA TÍENEN LUZ YA NADA r,rAS rnltn QIJE OPERATIVAMÉNTE QUE
ESTAMOS ESCASOS EN ELEMENTOS CON UN ELEMENTO CON RADiO Y QUE POR. LA
NOCHE TENGAN LUZ SI NOS AYUDNNÍN OT MANERA LOGÍSTiCA ASÍ DANDo UN G0LPE

LA DELINCUENCIA YA ESTÁN EN CONDICIONES PARA QUE SE PUEDA OCUPAR,

Mttf,lfüPAL HACER C0I4ENTARÍO gUE yA ESTAN REHABIL'ffiADO§ yA

EN TODO EL SERVICiO DEL SANIIARIO DE DRENAJE YA ESTÁ TODO BIEN PARA

PONERLOS EN MARCHA YA TIENEN SERVICIO ELÉCTRICA MUCHOS NO TENÍAN AGUA YA
ESTAN HABILITADOS.

ADRE, EIII EL

LA MADRE,

O.. PR.E§IDENTE MUNICIPAL EN USO DE LA PALABRA HACE EL COMENTARIO QUE

QUIER,ES DAR UNA BUENA NOTiCLq AYER SE ACERCÓ CONMIGO LA TITULAR DE

PRCISPERA Y DEL IMSS, RECUERDEN QI..'E ELLOS DAN EL SERVICIO GRATUITO A LAS

PERSONAS DE BAJOS RECURSCS ELLOS ATIENDEN EN PROMEDIO DE 35OO PERSONAS

EN TODO LO QUE ES IZÚCAR DE MATAMOROS TIENEN UN MÓDULO AQUÍ EN EL

N
\i,

§_

'§
\S

\\.



*f --. -ll- .

ñ+,lo'ft.i
l,:i.r .r, 

"r',;l.Q.f ,6 f"!1.1 4I
v ¿ ,J,f. V u

13 de junio de 2018
1:f :r1.\'i n!10Ri)s

SESIÓN ORDINARIO

REGiD0R,A AURELIA sÁt¡cHrz; DoüroR yo Solrcrro QUE SE CHÉQUENLO DE LAS

AGNJA§ DAI§¿&RIIVA FAfiA f;L MONU¡YEi{TQ PE |',!AFJANO MATAMORPS A PARAB LA
FI.,ENTE Y COMO DICEÍ\¡ SÍruPTCO MUNICIPAL PONER LAS LETRAS IZÚCAR Y DARLE MAS
REALCE A NUESTRO MUNICIPiO,

REGIDOR URIEL HACER MENCIÓN QUE MUCI{OS DE ELLOS LE ENTRARON POCO CON EL

PRpY.ESI-O pñ pF§0 A pf;sa F"ñR0 §l- t{Lr.r$iffpi0 pE i¿Úf./qR .FE |'!ATAMQB05 pENTRQ

CON TODO HUtsO PARA REAUZAR OBRAS, HUBO OBRA QUE NO SE DIO COMO
DRENAJE AGUA QUE E§ LO BASiCO,

PRESIDENTE MUI\IICIPAL HACER COMENTARIO QUE E§TO TAMBIÉN SE DEBE A TODOS
usrEpE§ eCIMpAÑERg§ npqqLrE §H ApRopó Mt"re}-tgs pRgyErfo§ HI¿9 MUCHA 0BRA
CON GOBIERNO DEL ESTADO Y CON SU PARTICIPACIÓN PERO HABÍA QUE SEA SI NO LO
APROVECHÁNNMOS NOS VAMOS A TENER AVANCES MUCHOS MUNICIPIoS No Lo
APP.O'/ECHAROI.I PARP, NCSCTP.CS,

REGIDOR t",lRIEL, Y POR EL §ISMC FUE Qr,'E NO SE DrO MUCHO CAMBTO EN ESrA ETAPA
PERO NADA N¡ÁS LO VEMOS EN CASA COLORADA SINO COMO LUCIRÍA.

PRESIDEhITE MI.JNICIPAL IMPORTANTE QUH UN AYUNTAMIENTO SE QUTTE EL CELO DE
DECIR PORQUE VOY ACEPTAR EL APOYO NO DE UN GOBERNADOR O DE ALGÚN
DIPI"'TADO pORqUE E5 DE OTRO PARTTDO AQUÍ ES §ABER TRABAJAR y TRABAIAR LO

QUE NO PORQUE QUE RECONOCER QUE HTJBO QUIENES NOS BA]ARON OBRA YA SEA DE
FESO A PESO O CON APOYO E]EMPLO EhJ EL CAIC DE LOMA DE GI.'ADALUPE VIENEN
DESP.YUI.IA.DOR Y UNA. A.ULA. DE MED]OS, VIEI\,IE PAFA PRIMA.FJ,AS VIENIE PAFJA.

PREESCOLARES TANTO PARA EL CENTRO COMO PARA COMUNIDADES, ES EL APOYO
FARA INFR.AES'TRU{:I-URA EDUCATIVA UNOS PÍES TMPEZAR,Oí}¡ A T8,ABA]AB. CTROS
rSTÁIV POR INICIAR. Y DONDE SI NOS TOCo APORTAR TAMBIÉN PER0 VALE LA PENA.

SÍruUCO M'JXIICIPAL: Y AUNANDo Lo QUE DICE LA MAESTRA A.URELIA EL PRESIDENTE
NOS DIO TODA LA FACULTAD PARA GESTIONAR COMO EN EL CASO DEL PREESCOLAR

DE LOMA DE GUADALUPE CPJC, DONDE EL TER.RENC E TABA ,& NCMBRE DE UN
PARTICULAR Y DESPUÉS OT HACER TOD0S LoS TRAMITES LEGALES PARA QUE FIRME
TODA LA DONACIÓIT¡ Y HACER TODOS LOS TRAMITES QUE SE REQUIEREN PARA LA
CRTACiOF¡ DE UN PREESCOLAR, PERO SE iJA LOGRADCI EUENOS CAí4BiCIS PCIR EL BiEi\¡

LA EDUCACIé¡¡ NT LA NIÑEZ. Y ASÍ PODEMOS NOMBRAR MUCHOS ÜEMPLOS QUE
H§THO COMS EL EAMIéhITITO EE LA TALARZA QUH P,I.,H Uf,ü LÓTRÜ PAR,A [*

rñ.ir^t-^^ 
^r¡¡ñr? 

r^-rañ. 
^F 

ñA^^A^!F r 
^^ 

AF ¡ ¡  t 6tt^,rK¡\IYLI>LU >UAKtr¿ tr) I ¡(AÚA: Str PU5PU¡\T LUS ÚT i-A Ui.AUSUí{4 i.JTL

PROGRAMA DE tAS NACIONES UI\IDAS PORQUE EL GOBERNADOR QUIERE VENIR CON
L,'\ GENTE DE LA ONIJ A ENTREGAI1 R.ECONOCIMIENTOS Y PONER ECIMC MIJÉSTR.A A

DE MATAMOROS ENTONCES SE POSPONE PARA DESPUÉS DEL PROCESO

POR,QUE ADEMÁS LA ONU TAMBIÉN DECÍA QUE NO QUENÍN HACER NINGÚN
EI{ EL PROCESO ELECTORAL PORQUE ELLOS SE TIENE QUE MANTENER

AL MARGEÍ§. SE POSPONE Y SE CONFIRMA. FECHA PARA EL EVENTC.

------ h

(

§ §-\

I

I

13 DE ]UNIO DE 2018, DEI-
PUEBIA, PARA EL PERIODO

LO CIJAL, SIENDO DOCE HORAS DEL DÍA TRECE DE JUNIO DE DOS MiL DIECIOCHO,
PR.CCEDE A DAR PCR CCNCLUIDA LA CtrCIñN¡ T^\DñTN¡ADTA T'TEJLJ¡VIT UñU¡IIAñIh UL .ADII r\A r\EIUUALUU ULL

AYUNTAMIENTO DE EÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL PERIODO 2014.2018. A
CONTINUACiÓN SE DA LECTURA A LA PRESENTE Y SE HACEN CONSTAR LOS NOMBRES,§
DE QUTENES iNTERVINIERON, FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE DEL ACTA. DOY FE"-*
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SAI\ITARIOS DEL PACIENTE EL SANiTARIO DEL PERSONAL ES UN ¡¿ÓOUI-O PEQIJEÑO

PTJÉRAMO§ UruCI§ EUATRO O CXNCO CIJART{TO§ Y SU SAIA DE E§PEBA DE AYER

PLATICAT\DO CON ELLOS ME ACORDÉ PONQUT AYER PASAMOS A VER LA CASA DE

SALUD DE LA GALARZA RECUERDA, QUE ESTÁ REPORTADA COMO TERMINADA TiENE 11

AÑCS ito SE A QUIEN LE ToCÓ Lo ÚNICo QUE LE FALTA ES TECHC Y ACABADCS Y ESO

ES pORQUE QUTERE QUE LE CONSTRUYAMOS UN r'rÓ»Ut-O DE SAI-UD YA NOTICIA DEL

^ 
l, , 

^, 
AFñ^- r 

^.ttCAi-CULO Y SALE AR.RiBA DEL MILLüzu DE PESOS, i MíLI-Ohi 208 pOR Al-li, ES f'4i..icri0

DINERO Y NOSOTROS YA NO TENEMOS CANTIDAD PARA PODER AYUDARLES Y NOS

ACORDAMOS DE ESA CASA A MEDIAS LA TUVIMOS HABER VOCECILLA LA

ESTA GRANDE E§TÁ ENFR.ENTE DEL MOI\¡UMENTO EMILIANO ZAPATA, LA GENTE LO

OCUPA PAR,A IR AL BAÑO PARA iRSE A DROGAR LE DAN OTRO USO, QLJE NO ES EL QUE
DEBE DE SER ESTA ESPANTOSO, TIEhIE UN LOBBY DE EI\TRADA, TTENE UNA SALA DE

ESpERA, TIENE DOS CONSULTORIOS, TIENE UNA SALA DE OBSERVACIÓN pUr»rS

TEh¡ER DOS O TR.ES CAMITAS PARA EL PACIENTE QUE LLEGA MAL TtrENE SANIIARIOS

TIENE FARMACIA TIENE UNA DE SÉPNCO DONDE SE GUARDA TODO EL MATERiAL

A§EO, ESTÁ COV¡PLETO E¡- PTSEÑO E§I-Á BIEI\¡ COLAPO TSPO TIñI\E ISS PABEP"E§ Y
l-AS COLUMNAS COLADO, ÚrulCO QUE LE FALTA ES LA LOSA y ACABADOS PUERTAS

VENTANAS RECI,JBIERTAS SE PUEDE DEC]R REVOQUES PISOS Y MUEBLES DE BAÑO
,^Dtrñ ,.rl ltr CT I tr tralJ^t\rlñC f:^r\l^C r\la.l D/1ñErúr1C CAa^D ar.\l\l I lAtf'rc ó?nn nnn NIT! DtrqñCua\l-'v \¿\iL .Jj. Lu l-'vi ir-ii'iLiJ iJJ-i¡§¡u il¿ii --Wi/i-l'i'!.,rJ vr-{'viii\ i-\J¡1 vi i\j-J +JrJv/UvV Ir¿L, LJVJ

Y LO RESCATAMOS, YO LE DIGO A LA DOCTORA LE SIRVE Y tA DOCTORA ME

^ 
i¡Trffi^c \/ \/^ 

^¡ ^ñyi 
7tñ^rñ^ 

^ññ^vTtrr^ñ^irtr^tTf\-Lr!\rg{}rÉdc t rv NADA MAS DE LA GALARZA TIEIIDO APROXIMADAMENTE A MAS DE

1OOO GEI{TES Y SI SE PONE EL MÓDULO DE LA GALARZA YO ME TRAIGO A LA GENTE DE

TATETLA, ALCHICHICA Y DE LOMAS, O SEA VA ATENDER COMO 1BOO GENTE O SEA SE

VA A DIVIDIR LA GENTE NADA MAS E|- TEMA QUE'TENEMOS QUE HACER LA SOLICITUD

CON ARELI DE LA SECRETARÍA DE MLUD DE QUE NOS PERMITA REACTIVARLO COMO

rs u[\'lA otsRA QUE ESTÁ DÉCLARADA COMO TERMiÍ{ADA r'¡O LE PODEMOS r\¡OSOTROS

ABRIR UNI EXPEDIENTE PERO SI LA PODEMOS PCNER COMO UNA REHABiLTTACIÓN O

SIMPLE Y SENCiLLAMENTE AVENTÁRNOSI-AS CON RECURSOS PROPIOS HARÍAMOS UN

ESFUERZO PERO CON RECURSOS PROPIOS HABILITARLA Y ELLA SALE POR

II\IMCBILIARIO Y I-A PONEN A FI.,'NCiONAR MANDAN EL SERVICIO MÉDICO ENFERMERÍA

TODO I-O QtJE 5E REQUIERE Y LE DAREMCIS VIDA ESA CASA DE SALUD QUE ESTA

TOTALMENTE ABANDOI\¡ADA DESDE HACE MUCHOS AÑOS, Y UNO DE LOS PROBLEMAS
nt lp u¿RíaMrnq rtrNrTnñ rvñqñTpnq Dnpñr rtr TNrrtrr\rrAMñq ptrHARTr TTApr a trq pñpñt ¡tr
\l--. ¡\vv¡vr\\{vL{.irEr¡,¿r.rvv

NO LA PODEMOS METER DENTRO DE UI{ EXPEDIENTE YO NO SE PORQUE LA AUDITORÍA
I\!llr\tr^ I^ r1ECEDrrÁ cr rcc nncÁ ar ^rrr: Ft^cr^1 nrrr^ r<:rÁ DEDa\D-rnnA /-^IvIñ!{LrlY{?rt LL, !,/uJL^{\./ JL LLi' l'riJ\./, \"/ ({L,r- f.r-1.)\-/l r-r-l\\-, LJI^ f\l-li\.rf\lr¡1L/ñ \-\-tl'I\-/

TERMINADA ENTONCES LE COMENTÓ LA DOCTORA PLATIQUELO pÍenlr A SU ]EFE Y DE

]EFE A ]EFE Y NOSOTROS LO HACEMOS, Y SI DE LA SECREIANh »T SALUD NOS DICEN

I\¡CSOTRÜS I§ÜS CÜMPRÜMETEI\ÍOS A REHABILITARLA QUiÉN 5E COiV¡PRÜI'IETA A

uÉnrco y A ToDo pERSoNAL pARA poDER AyUDAR A LA GENTE DE LA REGióN,
SE LOs fi\üFüRMO 5I ESTÁI\¡ DE ACUER,DO = NO I-Ü TENEMOS QUÉ SOMETER.

U[\ CABILDO YA TSTÁN ENTERADOS Y SI IA SECRETANÍN PT SALUD NO NOS AUTORIZA
LE EI{TRAMOS, ESTAMOS DE ACUERDO. ESTO LO PODEMOS HACER EN UN MES MES Y

Y LO DÜAMOS FUNCIONANDO ANTES DE IRNOS.

REGTBSRA AUft.EI-trA SÁf{¡CFTEU EIS {,SÓ DE !.A FALABRA COMENTA DOÜ,fÜR

TEI§GO AQUÍ MiS MANOS UN LISTADO DE TODAS LAS OBRAS QUE SE

REALIZADO DESDE 2014 HASTA LA FECHA, PCRQUE QUIERO DARLES A CONOCER

ESTO, PORQUE HAY PERSONAS QUE DICEI\I QUE NO HAY OBRA CUANDO ES MENTIRA Y
u§rED LO SABE POR CABTLDO QUE ESTAMOS CON EL.DOCTOR EN TODAS PARTES Y
POR LO -1 VEZ AI- MES AMOS A LAS COMLJNIDADES A LO MAS [-E]ANO A LOS PUEBLOS

MAS LETANOS Y HAY OBRA EN TODAS PARTES ÚrurCnUrruTE y QUE BUENO QUE TODOS\\§ EL TEMA PE LA GAI-ARZA PORQUE SI ENCONTRAMOS IJNA EN UNA DE LAS

l

I.OCALIDADES EN VISTAHERMOSA O ABELARDO QUE TERMiNARÍAN LA CASA DE SALUD

ABANDONADA Y LA RESCA"TAMOS Y TAMBIÉru TUT CON R.ECI.JRSCIS PROPIOS EL E§'ADO
NO VIENE LO DE RECURSOS PROPIOS PERO SI ME GUSTARÍA QUE SE PUSIERON AL

TANTO POR USTED hIA APOYADO A ESCUELAS A COMITÉS DE PADRES DE FAIVIILIA A
¡a"r*É ñr r 
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AYUTLA QUE NO HABÍA OBRA Y QUiERO I-EERLE RAPIDiTO QUE EN SAN FELIPE AYUTLA

AHÍ EXACrAMENTE 11 0BRAS, ToDo Y Es-rÁ ExAffAMENTE EL EXPEDIET-\IIE DE cADA

OBRA TAMBIÉN PREGUNTARON DE SANNAGO MICHOACÁN Y TAMBIÉru TS DONDE EL

INSPECTOR SE LE DADO MUCHA OBRA QUE TENEMOS OCHO OBRAS EN TOTAI-,
rl¡,;orÉ¡rt Eñr c^ñ¡ ¡\rrl-^r Ác rnr Eñr'r-Tñr^ ñ^r'r E1E^rnt 
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APOYOS NO SE I-IAN DADO Y EN TOTAI- SON 13 OBRAS DE SAN NICOLAS TOLENTINO,
'to copto REGIDORA DE otsRA ME SIENTO í"tuy ORGULLO§A DE SABER QUE SI SE HA

TRABA]ADO 51 ME GUSTARÍA QUE SE PUSIERAN AL TANTO CON EL TEMA DE RECU

PROPIOS O QUE SI LE HA APOYADO BASTANTE.

PRESIDENTE MUNICIPAL HACER COMENTARiO QUE LES VA HACER LLEGAR UN USTADO
ñr 
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sÍrunlco MUt{icipAL: HAcE uN coMENTARTo DoNDE DrcE QUE MUCHAS oBRAS
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IDENITCA QUE GOBiERNO LA REALiZO.

REGIDOR URIEL EN USO DE LA PALABRA SE HAI\ HECHO OBRAS TANTO AL CASO COMO

EL CAMPO SUBA Q[.JE HAN SiDO COMPROMISOS DE MUCHOS PR.ESIDENTES Y NUNCA SE

I.-¡P.BiA. I-1ECI-{O I\ADA, COMO I-q COMPPS. DEL TER.R.ENO DEI- BOUI-EVAR.D QUE ES UI\A
SALIDA UN DESFOGUE PARA IZÚCAR DE MATAMOROS, EL QUE LLEGUE O LA QIJE
I f E/-t lE r/'/1t\ral ÍIDECTnEñ.I-r^ ñE ¡' 'LLr:\ruL !1r{-.r\-, ,-REStrDENTA DE IZUCAR DE I4ATAMOROS SE LE DEIA YA UN

PARTEAGUAS EN IZÚCAR PORQUE OBRAS GRANDES SE HAN HECHO Y OBRAS QUE NO

SE VEN COMO FUE MUCHO APORTACIÓN COMO PARA DRENA]E Y ATODO ESE TIPO DE

COSAS SE LE HIZO UNA iNVERSIÓN ÉI- O TN QUE LLEGUEN VIENE OTRA VEZ I.iACER

CALLES PORQUE LAS OBRAS GRANDES LAS OBR,AS MAGNAS QUE A VECES NO SE VEN

PORQUE INVERSIÓN Y Er\r EL Y EN ESIA ADIyITNISTRACIÓN SE LLEVAROT\ A CAtsO.

SÍNDICO MUNICIPAL: Y AUNADO A LO QUE DICE EL CoMPAÑTno URIEL SE DIGNIFICÓ

EL Si iA CASA DE JUSTiCiA Y TODO TiPO DE SERViCiOS 5E DiGNiFiCÜ Y TAMBiEN ÜOI(
INVERSIÓN MUNICIPAL SE HIZO EL CUAL SE AUToRIzÓ Tn¡ SU MoMENTO. No SE

QUEDé hIINGÚN tsARRIO COLONIA O CONÍUNIDAD SiN UNA OBRA.

REGIDOR ÁI,¡CTI MIGUEL OUVER: ESIO EN CADA INAUGURACTÓITI ST TOMAN

QUE SE PUDIERA iiACER Ei\¡ EL Úi-Ni'fO i-IiES UNA EXPOSiCiÓi\¡ DEL i5 DE SEPTiET'iBRE
AL 15 DE OCTUBRE QUE ES tA ÚrTIrqns FECHAS euE TERMTNA NUESTRA GESIÓN

UNA EXPOSTCIÓN DE FOTÚS CÓN TéEA ESTA INFORMACIÓN ÜN EL ZÓCNI.O

ONOSÉ QUÉ ESPACIO PÚBLICo DoNDE LA GENTE CIRCUI.A EN I-A PLAZA DEL ARTE Y
ER ESAS FOTOS DAR A CONOCER LO QUE SE HA REALIZADO. PERO LAS FOTOS

MÁS EI-oCUENTE NOS SEPARA ESAS PER.SoIIAS QUE NO TIENEN TIEMPO DE PASAR

SA.BER TODA LA PEÚCULA.

REGIDOR JORGE PINEDA HACE USO DE LA PALABRA COMENTA QUE CADA
CONSTRUCTOR DONARA UNA PLACA DE LA OBRA QUE REALTZÓ.

AURELIA SÁI{CI-IZ VUELVE A TOMAR I.A PALABRA Y DICE HAY TRES PLACAS
.UNA 

ES UNA Ei\¡ LÁ GAI-ARZA, OTRA EN EL PREESCOLAR CAIC Y CR,EC QUE LA OTRA Ei\,l

Y SI ES JMPORTANTE HACER.

REGiDORA GUADALUPE BAEZ, LA PALABRA Y HACE LA I.iEI,iüÓi.J DE QUE EN EL
BACHiLLERATO DE COLÓN EL DIRECTOR DiCE QUE ESE PRESUPUESTo YA ESTABA
DESDE ANTES Y QUE A NOSOTROS SóLO NOS TOCÓ HAcER LA oBRA Y EL CoMENTA

.§ayE coLÓN No HUBO oBRA cuANDo roDos sABEMos QuE sr y QUE sE LE Apoyó
. \ MAS A SU BACHILLERATO Y NO SE VALE QUE EL PROFE DAVID ES EL DIRECTOR ANDE

\ ucrrruDo QUE ESE RECURSO yA ESTABA.

PR,ESIDE|i|TE MUI{iCIPAL iÁS PR]IViER,AS DOS AULAS SE HICIER,ON COI{ EL RECURSO

DEL AYI.,'NTAMiENTO Y LA TERCERA UNA SE HIZO CON EL APOYO DE CAPSE, Y LA

PRIMERA PARTE DE TODO EL BACHILLERATO SE HIZO CON EL RECURSO DEL
AYUNTAMIENTO POR LO QUE SE PIDE QUE SE PONGA LAS PLACA PARA QUE
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C. URIEL
DE HACIENDA

DE iNDUSTRIA, COMERCIO/
AGRICULTURA Y GANADERIA.

PRESIDENTE MUNICTPAL CONSTITUCIONAI-

R.EGIDORES:

JIMÉNEZ LIC. JAVIER RODRÍG TI-ATELPA

DE GOBERNACIÓN Y SEGURIDAD

SUÁREZ ESTRADA. PROFA. REYES,

DE OBRA PÚNUCN MPAL.
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PROF, MIGUEL MARTIN ÁVILA SÁIT¡CNTZ

COMISIÓN DE SALUBRIDAD

Y DESARROLLO SOCIAL.

C.

DE ]UVENTUD Y RTES

EDA CER,ÓN

AMBIENTE
MUNICIPAL

PPZ

DE EQUIDAD DE GENERO

CULTURA Y TURISMCI

C. MARÍA LU MORALES
DE EDUCACIÓ¡¡ PÚEUCA MUNICIPAL

CANSECO

DE SERVIüOS PÚBLTCOS
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LIC, MARÍA GARCÍA
ENCARGADA DE DESPACHO

§ECRTTARIA GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO.
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c. Árucrl MIGUEL
DE GRUPOS VU
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